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Ejérc:icio 1. Sea F': R* — R? una funcién de clase C* tal que F(2,3) = (3,1) y
1
DF(2,3) = 1 [1) ) .Sean G, H: R* — R? dadas por G(z,y) = (z*—2y, z+y)
vy =FoG.
(a) Decidir si H es inversible en algiin entorno del punto (2, 1).
(b) Sean v: R* = R, y(z,y) = 32> +y y K(z,y) = vo H !(z.». Hallar o
polinomio de Taylor de orden 1 de K en el punto (3, 1).
Ejercicio 2. Sea f: R* = R, f(z,y) =2(z +3)* — 2 + 3(z + 3)2.
(a) Hallar, si existen, extremos locales y puntos silla de f en K-
(b) Determinar si existen los maximos y minimos absolutos de f en
A={(z,y) €ER* (z+3)®+1> <4,z > -3},
v en caso de que existan, encontrarlos.
. Ejercicio 3. Analizar la convergencia de la siguiente integral

+c0 1

dz
2 $2\/m
Ejercicio 4. Sea A C R? el cuadrildtero de vértices (2, 3), (4, 7), (3,4), (5, 8). Cal-
cular

//(-*'y + 2x) cos(vy — z) dzdy. Lg {
A

i

Justificar todas las respuestas
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